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частка домоволодіння з одним автомобілем залишилася постійною - 45°о: частка 
і :човолодінь з двома автомобілями і більше зросла з 24 до 27%; середня кількість автомобілів. 
_; припадають на одне домоволодіння, підвищилася з 0,86 до 1,04. 
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Рис. 6. Динаміка і прогноз росту рівня автомобілізації у Великобританії 

Особливий для нас інтерес являє динаміка зростання автомобільного парку в містах країн 
Західної і Східної Європи та прогнозовані показники, що приймаються фахівцями цих країн. 
На сьогоднішній день,темпи зростання автомобільного парку в містах Східної Європи, 
звичайно, вищий, ніж у містах Західної Європи. Активна автомобілізація міст Західної Європи, 
яка розпочалася в 50-х роках минулого століття, дозволила встановити єдину закономірність 
рис. 7.), яка показує, що після періоду прискореного зростання автомобілів, коли був 

відзначений найбільший попит на автомобілі, настає період рівномірного росту з 
максимальним річним приростом числа транспортних засобів. Пізніше попит задовольняється, 
гічні прирости стають меншими, настає період уповільнення росту і, нарешті, настає період, 
коли попит на автомобілі вже насичений. Ця тенденція називається кривою математичної 
логіки %[12]. Крива математичної логіки виражається у вигляді: 

К 
У = 1 + ехр(а — в X £) 

де у-число транспортних засобів на 1000 жителів; І - час по роках (між досліджуваними і 
теоретично вихідним роком); К- передбачуване число транспортних засобів на 1000 жителів у 
період насичення; а і в- параметри функції, які визначені з існуючого розвитку. 

Незалежно від країни, на першому етапі відбувається стрімке лінійне зростання кількості 
автомобілів до відмітки 300 авто/1000 жителів, із подальшим гальмуванням росту (перехід 
кількості в якість) і стабілізацією на рівні 550±50 автомобілів/1000 жителів%. 
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Рис.7. Періоди автомобілізації 
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